WHCTPYKLIUA MO BbINOTHEHUIO IOMALUHErO
3afaHuvA:

MunHnManbHbIM YPOBEHbL: 3a4aHNUA cnangos 2-5
[IporpaMMHBbIN YPOBEHL: 3a4aHNUA cnangos 2-6
MakcumanbHbIN YPOBEHb: 3a4aHnUA cnangos 2-5,7

*[lononHUTeNbHoOEe 3aJaHne: cnana 8
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Ha pucyHke usobpaxeHbl rpapukm QyHKUMM BUAE Y = az’ + bz + ¢. YcraHoBWTE COOTBETCTBUME MEXay
rpadukaMu QyHKUMA U 3HaKaMK K03 OULMEHTOB @ U C.

PAOUKHU KOSOOUUMUEHTDHI
A) ' )a<0,c>0
| 2)a<0,<0
3a>0,c<0
4a>0,c>0
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3, 1 6ann
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Ha pucyHke wu3obpaxeHa oyHKUMA BMaa Y = az® + bz +c¢ . YcraHoBuTe COOTBETCTBME MexXay
YTBEPXKAEHUAMU U NPOMEXKYTKAMM, Ha KOTOPbIX 3T YTBEDKAEHUA YA0BNETBOPSAHOTCA.

y.l.

yT MPOMEXYTKM u3’ 1 6ann

A) DYHKUMA BO3PACTAET Ha NPOMEXYTKE 1) [0; 3

b) ®yHKUuMA yOBIBAET Ha NPOMEXYTKE 2) [-1; 1]
3) [2; 4
4) [1; 4]



Ha pucyHke n306paxéH rpaduk KkeappamyHoi oyHkummn y = f(x).
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3, 16ann

Kakue u3 cneayrowmx yTBepKAeHUA 0 AaHHOM QYHKLMKU ABNAKTCA BEPHbIMUM? 3anuiuTe UX HOMepa.

1) OyHKuMA yObIBEET H2 NDOMEXYTKE [—-1; + 00)
2) f(x) >0npuz < —4unpuz > 2
3) HaumeHslwee 3HaueHne QyHKUMKM pasHo —9
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Ha pucyHke usobpaxersl rpadukm oyHkumit y = 5 — ° my = 4z . Boiumcnure abcumccy Toukn B

¥y

3, 1 6ann




1) Tocrpoiire rpaduk QpyHRIHE y = f(x), rae

‘ :J—x(x+4), ecan x < ()
) x(x+4), ecnmu x 20,

[Tpu kakux smavenmax m npsmag Yy = m HMeer c
rpadMKoM 9T (DYHKIME TPU OOIIHMe TOUKU?

I3, 3 6anna



Hauaure Bce 3HAYeHHMA K, mpH KaKIOM M3 KOTOPbIX
npsamMas y=kx umeer ¢ rpapuxkom

dynxuun y=—x>—0,25 poBHO 0iHY 00LIYIO TOYKY.
IlocTpouTe 3TOT rpa(pvk U BCe TaKue NMpsIMbIE.

13, 5 6annos.



ﬂ OIIOJTHHUTECJIBHOC 3a/IaHHUC

1). Hanmucarb cuHKkBeH 0 TeMe «I'padpuk (pyHKuum)»

13, 36anna

2). Onpeneaure
HUCXO{HY IO
(pyHKIIUIO, ONTHUIIIMTE
XO/1
[peodpa3oBaHuil ee
o X rpajuka,
-4 0 o 45 > [IPHBOASIIIUX K
TAaHHOMY rpagpuky.

13, 6 6annos.



